

# АФАНАСИЙ

## БИЗНЕС

РОССИЙСКИЙ  
ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ЕЖЕНЕДЕЛЬНИК 12+

ВНИМАНИЕ! Еженедельник «Афанасий-бизнес» выходит по четвергам!

3—9 ДЕКАБРЯ 2015 № 49 (1192) ТВ ПРОГРАММА WWW.AFANASY.BIZ



### ТОЧКА ПАДЕНИЯ ИЛИ РОСТА?

Недавно министр экономического развития страны Алексей Улюкаев многих удивил, сказав, что кризис в экономике России закончился. Тем временем страна перешла на однолетнее планирование бюджетов всех уровней, что косвенно свидетельствует — кризис никуда не делся. Что же происходит с российской экономикой? **Стр. 4-5**



2

**В ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ  
ВВЕЛИ НАЛОГОВЫЕ  
КАНИКУЛЫ**



4

**КАК «РОСТЕЛЕКОМ»  
СТАЛ ГЕЙМЕРОМ**

## Засветит не всем

С 1 декабря тарифы на тепло для жителей Твери выросли на 11,9%. Скорее всего, в ближайшее время платить больше придется и за свет — тариф на электроэнергию может вырасти до 50%

о внесении соответствующих изменений был размещен на сайте областного правительства, а 25 ноября на очередном заседании депутаты его согласовали.

Вполне возможно, что вскоре повысятся тарифы и на электроэнергию. Дело в том, что Минэнерго России вынесло на общественное обсуждение законопроект, предполагающий замену социальной нормы потребления электроэнергии в 2016

годом вносить в существующую модель, установленной постановлением правительства РФ от 27 июля 2013 г. №614. Тогда власти собирались вводить с 1 июля 2016 года социальные нормы потребления в зависимости от типов домохозяйств (для городов, сел, садовых товариществ, исходя из наличия централизованного газоснабжения, и т.д.) и количества зарегистрированных. Однако эксперимент, проводив-

Депутаты Тверской городской Думы на последнем заседании согласовали внеочередное (после планового в июле) увеличение платы за тепло. Глава



города Александр Корзин, после того как лично посетил объекты теплоэнергетического комплекса Твери, посчитал, что поднятие тарифа — единственный выход для решения проблем тверского теплоснабжения. Вопрос о поднятии тарифа в Твери решился быстро, в течение шести дней. Напомним, что в сентябре в Думу обратились теплоснабжающие компании с просьбой о повышении тарифов до экономически обоснованных. Профильный комитет предложения компаний подверг критике. Далее — два месяца тишины. И вдруг, 19 ноября, депутаты на внеочередном заседании решили подготовить ходатайство перед губернатором об утверждении с 1 декабря предельного (максимального) индекса изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги. 20 ноября проект постановления губернатора

году системой ступенчатых тарифов, в зависимости от объема потребления. Для домохозяйств, потребляющих менее 150 кВт/ч в месяц, тарифы с 1 июля предлагается снизить на 2%, для потребителей объема 150-600 кВт/ч — увеличить на 10%, свыше 600 кВт/ч — на 50%. Исключение сделают для пенсионеров, инвалидов и многодетных семей — они будут платить по минимальному тарифу. Кроме того, платеж за электроэнергию планируется разделить на «фиксированную» (20 рублей) и «переменную» части, выделив обслуживание инфраструктуры в отдельную составляющую, не зависящую от объемов потребления, по аналогии с абонентской платой.

В ведомстве считают, что установление единого для всех регионов страны понятного механизма тарификации позволит испра-

вить недостатки существующей модели, установленной постановлением правительства РФ от 27 июля 2013 г. №614. Тогда власти собирались вводить с 1 июля 2016 года социальные нормы потребления в зависимости от типов домохозяйств (для городов, сел, садовых товариществ, исходя из наличия централизованного газоснабжения, и т.д.) и количества зарегистрированных. Однако эксперимент, проводив-

шийся в шести пилотных регионах с 2013 года, показал, что такая система сложна в администрировании и непрозрачна, и от идеи соцпайков, похоже, решили отказаться. С помощью нововведения в министерстве хотят уменьшить нагрузку на промышленные предприятия, малый и средний бизнес, социально значимые и бюджетные организации, за счет которых субсидируются тарифы для населения. По оценке ведомства, сейчас величина перекрестного субсидирования дохода до 250 млрд рублей и снижает конкурентоспособность отечественных производителей. Тарифы для тех, кто превышает норму потребления в 150 кВт/ч в месяц, будут приближены к экономически обоснованным и за счет этого снижены для предприятий региона.

Окончание на стр. 2

СУРОВАЯ ПРАВДА

## Просьба покинуть помещение

Совсем скоро многие жители Тверской области, которые накопили серьезные долги, могут потерять свое жилье. Прецедент уже создан

Знаковый случай, который вызвал большой резонанс, произошел в областной столице. В Межрайонный отдел судебных приставов по особо важным исполнительным производствам УФССП России по Тверской области исполнил решение суда о выселении семьи из квартиры, которая находилась в ипотеке. Дело в том, что должники самостоятельно отказались выполнять решение суда. Сначала они не открывали приставам дверь, но когда им разъяснили порядок выселения, повиновались представителям государственных структур. Квартира передана банку для дальнейшей реализации. Эта новость вызвала у многих людей приступ праведного гнева, но все встает на свои места, если знать подробности истории.

В службе судебных приставов по Тверской области нашему еженедельнику пояснили, что выселение

произошло из квартиры метражом около 200 кв. м. У семьи есть другое жилье, но в силу экономических причин они не смогли выплачивать дорогостоящую ипотеку.

— Как правило, банки стараются до последнего договориться со своими клиентами. Они прибегают к процедуре выселе-

ния, когда шансов на погашение ипотеки почти нет, — пояснили в службе судебных приставов Верхневолжья. — Такие случаи регулярно происходят в других субъектах России. До Тверской области эта волна дошла совсем недавно.

**Большинство производств возбуждено**

**в отношении злостных неплательщиков**

**коммуналки. На втором месте люди, которые не могут вовремя оплатить ипотеку.**

Производство возбуждено в отношении злостных неплательщиков коммуналки. На втором месте люди, которые не могут вовремя оплатить ипотеку.

Как нам стало известно, в Тверском, Западнодвинском, Калязинском, Бологовском и других отделах судебных приставов региона находятся на рассмотрении исполнительные производства о выселении должников из жилья. Их исполнение начнется уже в следующем году. Боль-

шинство производств возбуждено в отношении злостных неплательщиков коммуналки. На втором месте люди, которые не могут вовремя оплатить ипотеку.

Василий СТЕКЛОВ

НОВАЯ ГАЗЕТНАЯ ТИПОГРАФИЯ  
ПРИГЛАШАЕТ К СОТРУДНИЧЕСТВУ

# НГТ

В наше непростое время мы решили открыть новое производство.

Наши преимущества и возможности:

Новое современное допечатное и печатное оборудование  
Возможность печатания изданий самых популярных форматов от А2 до А4

Все полосы газет в цвете  
Гибкая ценовая политика

Печать в любое время, семь дней в неделю

Экспедиция изданий  
Доставка газет в любой город

Г. ЯРОСЛАВЛЬ,  
УЛ. МЕХАНИЗАТОРОВ, Д. 11  
ТЕЛ. (4852) 69 51 95,  
8-910-973-93-05  
E-MAIL: NGTD@LIST.RU

http://ngt76.ru/